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A 27/2012 (VIIIL 27.) NGM és a 12/2013 (I11.28) NGM rendelet szakmai ¢és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szdma és megnevezése

15434501 | Logisztikai iigyintéz6

A pontszamok meghatarozasanal a kovetkezo elveket kell kdvetni:

vizsgafeladat minden esetben 100 pont értékelésti legyen (100 pont = 100%)

- értékelésnél kertilni kell a tort (0,5) pontszdmokat

- pontlevonas nem alkalmazhato, csak részpontszam adhatd

- teljes pontszdm csak hibatlan feladatmegoldasért adhato, hidnyzé valasz esetén rész-
pontszam adhato

- a szamitdsoknal nem elegendd a végeredmény feltintetése, a mellékszamitasokat is
mellékelni kell

- ,,g0rdild hiba” esetén korabban rontott szamitasbol eredd eredmény késébbiekben he-
lyes hasznalata esetén a részpontszamot meg kell adni

- ha az egyes feladategyedeknél tobbféle megoldas is lehetséges (a javitdsi utmutatoban

az eljarast meg kell hatarozni), eltéré megoldasok esetén, amelyek teljes értékiiek is le-

hetnek, teljes pontszamot kell adni

Ertékelési skala:
81 - 100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61 —70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 —50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési atmutatotol eltéré helyes megolddsokat is el kell fogadni.
A vizsgafeladat értékelési siilyaranya: 20%.
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1. feladat Osszesen 18 pont

Egy husfeldolgozo izem alapanyagként sertéshust hasznal fel, amelynek beszerzési ara 450
Ft/kg. Az éves felhasznalas mértéke 400 tonna. Az éves tarolasi kéltség 6400 Ft tonnanként.
A rendelés koltsége minden alkalommal 1800 Ft. (Egy évben 250 munkanap van.)

A megoldas soran minden esetben irja fel a mellékszamitasokat! Ezek nélkiil az eredmény nem
értékelhetd! Részszamitasait két tizedesjegy pontossagig végezze, majd a végeredményt egész

szamra kerekitse a logika szabdlyai szerint!

a) Hatarozza meg a gazdasagos rendelési tételnagysagot!

2 pont
Rendelési koltség: O = 1800 Ft
Eves igény: D = 400
Egy rendelés koltsége: C = 6400 Ft
/2-1800-400
Qopt = o100 =151
b) Hatarozza meg a készletgazdalkodds osszes koltségét!
7 pont
Rendelési koltség = 400
encelesy koltses Trendelés = 1800 - —— = 48.000 Ft
(2 pont)
T ITRS 15
Tarolasi koltség Toiroris; = 6400 = 48.000 Ft
(2 pont)
Beszerzési koltség = Tsru = 400-450.000 = 180.000.000 Ft
(2 pont)
Teljes koltség = TC = 48.000 + 48.000 + 180.000.000 = 180.096.000 Ft
(1 pont)
¢) Atlagosan hany rendelést kell feladni egy évben?
2 pont
40 o
Rendelések szama = 15 = 26,66 rendelés/év~27
d) Atlagosan hany munka naponként kell feladni a rendelést?
2 pont

250
Rendelés gyakorisaga = 27 = 9,25 naponta =~ 9 naponta
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¢) Mekkora készletszint mellett kell feladni a rendelést, ha rendelés teljesitésének atfutas
ideje 5 munkanap, a biztonsagi készlet nagysaga 750 kg? (A végeredményt kg-ban hata-
rozza meg!)

5 pont
Napi iseg = 200 _ 1,6t
api mennyiség = =0 =1,
(2 pont)
5 munkanapra sziikséges készlet = 1,65 = 8t
(2 pont)
Rendelési készletszint = 8.000 + 750 = 8.750 kg
(1 pont)
2. feladat Osszesen 21 pont

Az On feladata, hogy a husfeldolgoz6 tizembe érkezd megrendeléseket iitemezze.
A megrendelések adatait az alabbi tablazat mutatja:

Megrendelés | Munkaidd Hatérid6
azonositdja | (munkadra) | (munkadra)
M1 8 15
M2 4 6
M3 12 25
M4 15 30
M5 6 10

Az lizemben egyszerre csak egy munka elvégzésével tudnak foglalkozni.

Az egyes megrendeléseken parhuzamosan nem dolgoznak.

Az egyes megrendelések feldolgozasa kozott varakozasi id6 nincs.

A megrendelés;

- ha elébb van kész, mint a hataridé, akkor hataridében kertil atadasra,

- ha pontban hataridére van kész, akkor hatdridoben keriil atadésra,

- ha késébb van kész, mint a hataridé, akkor az elkésziilés idépontjaban keriil atadésra.
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a) Hatarozza meg a ,.Legrévidebb munkaid6™ prioritasi szabdly szerint a megrendelések

feldolgozasi sorrendjét €s az ahhoz tartozé litemezési adatokat! Az idépontokat egész
érdban hatarozza meg! Mellékszamitasait a tablazat megfeleld celldjdban tiintesse fel!
Ezek nélkiil az eredmény nem értékelhetd!

15 pont
.Legrévidebb munkaidd" szerinti itemezés
Megrendelés | Munkaids | o796t | BEIRICZEs 1y iids | Atadas | Keéses
azonositoja | (munkaora) id ideje (6ra) (6ra) | (munkadra)
) (éra) (6ra) 2
4 0
M2 0 6 6
4 (0+4) (6-6)
0,5 pont 0,5 pont 0.5 pont 0,5 pont | 0,5 pont 0.5 pont
10 0
M35 4 10 10
6 (6+4) (10-10)
0,5 pont 0,5 pont 0.5 pont 0,5 pont | 0,5 pont 0.5 pont
18 3
0 51\111910111‘ 8 0 51]?0m (8+10) 0 51;0nf 0 51}§ont (18-15)
' ' 0,5 pont ' |7 ' 0,5 pont
30 5
0 ?;Iyint 12 0 51;;072{ (12-18) 0 52;0m‘ 0 53];}0nt (30-25)
’ ’ 0,5 pont ’ ’ 0,5 pont
45 15
0 ?;I)fmt 15 0 53]?0111 (15+30) 0 53}?0m 0 ;;font (45-30)
] ' 0,5 pont ’ ’ 0,5 pont
b) Hatdrozza meg az 6sszes késést munkaoraban! 1 pont
0+0+3+5+15 =23 6ra
c) Hatarozza meg az Gsszes tartalék 1d6t! 1 pont
(6-4) =2 ora
d) Hatérozza meg az egy megrendelésre jutd késések atlagos munkaora szamat! (Egy tize-
des pontossaggal szamoljon!) 1 pont
% = 4,6 munkadra
e) Hatarozza meg az egy késve elvégzett megrendelésre jutd késés atlagos munkaora sza-
mat! (Egy tizedes pontossaggal szamoljon!) 1 pont
E =7,6 munkadra
f) Hatarozza meg a késések aranyat %-ban! 1 pont
2100 =60 %
5
g) Hatérozza meg a hataridore végzett megrendelések aranyat %o-ban! 1 pont
2

§x100:40 Yo
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3. feladat Osszesen 16 pont

Foénoke megkéri, hogy készitsen készletértékelési eljarast FIFO, LIFO és HIFO mddszerrel!
Az eljarast a negyedév végén kell elvégeznie, a teljes negyedévre vonatkozoéan!

Mindegyik mddszer esetében hatarozza meg a felhaszndlas €s a zarokészlet értékét!
Mellékszamitésait tiintesse fel minden esetben! Ezek nélkiil a megoldasa nem értékelhetd!

A szamitasok elvégzéséhez az alabbi adatok allnak a rendelkezésére:

a)

b)

d)

Tranzakcid Mennyiség Egységar
Nyitokészlet 50 kg 800 Ft/kg
Januar havi beszerzés 300 kg 700 Ft'kg
Februar havi beszerzés 150 kg 750 Ft/kg
Marcius havi beszerzés 200 kg 720 Ft/kg
Zarokészlet 80 kg

Negyedéves felhasznéalds mennyisége
1 pont

50+300+150+200-80 = 620 kg

FIFO elv szerinti értékelés
5 pont

Felhasznalas értéke (4 pont)

(50%800) + (300x700) + (150x750) + (120x720) = 40.000 + 210.000 + 112.500 +
86.400 = 448.900 Ft

Zarokészlet értéke (I pont)

80x720 =57.600 Ft

LIFO elv szerinti értékelés
S pont

Felhasznalas értéke (3 pont)
(200x720) + (150x750) + (270%700) = 144.000 + 112.500 + 189.000 = 445.500 Ft

Zarokészlet értéke (2 pont)
(30x700) + (50x800) = 21.000 + 40.000 = 61.000 Ft

HIFO elv szerinti értékelés
S pont

Felhasznalas értéke (4 pont)

(50x800) + (150x750) + (200x720) + (220x700) = 40.000 + 112.500 + 144.000 +
154.000 = 450.500 Ft

Zardkészlet értéke (I pont)

80x700 = 56.000 Ft
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Osszesen 17 pont

a) Az alabbi vaktérképen rajzolja be a Magyarorszagon athaladé TEN folyosoékat! (4 fo-

lyosok helyes dbrazoldasa 4 %2 pont)

8 pont

Fovzmass

Jafveam g
¥
5

oso €%
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ke

srands TN clemrek

b) Tiintesse fel az alabbi tablazatban a TEN 4. szamu folyosé utvonalat (orszagokat, me-
lyeken 4athalad), a magyarorszagi belépd és kilép6 kozati hatarallomasokat, a magyaror-
szagi kozuti féutvonalak szamozéasat, melyeken halad, valamint a magyarorszagi f6bb
koézlekedési csomopontokat, melyeket érint! (Legaldbb négy csomoépontot hatarozzon

meg Budapest kivételével!)

9 pont
Erintett orszéook Belépd hatar- | Kilép6 hatar- Erintett Erintett cso-
£ allomasok allomas foutvonalak | mopontok
Németorszag
Csehorszag
Szlovakia Gvér
Ausztria M1 yor
M . Hegyeshalom Csangdpalota | M5 Tatabdnya
agyarorszag Rajka adpalota Kecskemet
Romania Szeged
Bulgiria , (2%0,5 pont) (0,5 pont) (2x0,5
Gorogorszag ’ pont)
(4x0,5 pont)
Torokorszag '
(90,5 pont)
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5. feladat Osszesen 18 pont
Déntse el, hogy az alabbi allitasok igazak vagy hamisak! Dontését a megfelel6 betlivel — I
(igaz) vagy H (hamis) — jeldlje az tres cellaban! Minden allitasat indokolja!

Helyes déntés 1 pont, helyes indoklas 2 pont. Minden, a megadott indoklastol eltéré megfo-
galmazasu, de tartalmilag helyes vélasz elfogadhato.

{ A termékfelelsség a gyarto feleléssége a termék hibas mikodéséért. ] H }

Indoklas:
Hamis, mivel a gyarto felelossége az altala gyartott termék altal okozott esetleges karo-

kért, balesetekért all fenn.

A disztribucids csatornarendszer vertikalis tagoltsdga azt mutatja meg, hogy hany ha- | H
sonld funkcidju pont van a csatornarendszer 1-1 Iépcsdjében.

Indoklas:
Hamis, mert a vertikalis tagoltsag azt mutatja meg, hogy hany lépésben lehet eljutni az
indul6 pontbdl (termel6hely) a végpontba (fogyasztd). A szokasos struktirik 1-4 lépeso-

sok.

| A Kanban kértyat pull tipusu anyagell4tasi rendszerben alkalmazzak. 1|
Indoklas
Igaz, mert a Kanban kirtya egy vizualis megjelenésii utasitasi kartya, mely a pull, vagyis
szivasos, vevéi megrendelésekre alapuld, meghatarozott anyagsziikségletek kielégitésére
iranyuld teljes logisztikai folyamatot iranyitja.

A halszalka diagram azt mutatja meg, hogy a kévetkezmények 80 %-a az okok 20 %-ra | H

vezethetd vissza.

Indoklas
Hamis, mert a halszalka diagram az okok és okozatok osszefiiggésének elemzé modszere.

Abban segit, hogy az ok kideritésekor nem vonja el a figyelmet a probléma kialakuldsa-
nak a torténete, vagyis nem a tiinetekre, hanem az okokra forditja a figyelmet.

[ A vevbérték a teljes vevoérték és annak koltsége kozotti kiilonbség. 1 I I
Indoklas
Igaz, mert a teljes vev6érték azoknak az elonyoknek az sszessége, amelyeket a vevé az
adott terméktél vagy szolgaltatastol elvar. Ennek koltségei a teljes vevokoltségek, melyek
azok a koltségek, amelyek a vevé varakozasa szerint a termék, vagy a szolgaltatas beszer-
zése és hasznalata soran felmeriilhetnek. A ketto kozotti kiillonbség a vevéérték

A logisztikat a rendszerszemlélet jellemzi. I

Indoklas:
Igaz, mert a logisztikai folyamatok mikro- (vallalati) vagy makro- (nemzetgazdasagi)

rendszerekben, és ezen rendszerek kozott zajlanak.

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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6. feladat Osszesen 10 pont

Kosse dssze a fogalmakat a megfeleld meghatarozasokkal! Az tires tabldzatba irja be a fogalom
meghatérozésahoz tartozd megfeleld bettjelet!

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
E G A B J H F D I C
Fogalmak:
1. Szabvany
2. Erték elve
3. Elallasi jog
4. Minbség
5. Benchmarking
6. Kiszolgalési 1id6
7. Stratégiai kontrolling
8. Vagyon megallapito leltar
9. Készlettartasi koltség
10. Auditalas
Meghatarozas:
A. Webes vésarlas esetén a fogyaszté 14 napon beliil jogosult indokolas nélkiil elallni a
szerz6déstol.

B. Olyan jellemzék sszessége, amelyek alkalmassa teszik a terméket vagy szolgaltatast
valamilyen sziikséglet kielégitésére.

Figgetlen szervezet igazolasa arrol, hogy a vizsgélt véllalat mindségirényitasi rendsze-
rének mukodése megfelel valamely szabvanynak.

Eves mérleg valodisdgat alatdmaszté dokumentacio.

‘Minéségi kévetelmények meghatarozdja.

A vallalat j6véjének hosszutavi biztositasa megfeleld tervezéssel és iranyitassal.

Azok a tevékenységek melyek hozzaadott értéket tartalmaznak.

Az igény felmeriilését6l annak teljesitéséig eltelt idOtartam.

A készletekben fekvo téke elmaradt haszna.

A termelési folyamatok, vagy a termék/szolgaltatas sszehasonlitasa a versenytdrsakkal.

TTEOTEEY
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